

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल ।

फोन/फैक्स न०- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com

प्रेस-विज्ञप्ति

सू०वि०/पौड़ी गढ़वाल/दिनांक 2 जुलाई 2013

प्रदेश की पर्यटन, उद्यान, संस्कृति, महिला सशक्तिकरण एवं बाल विकास, वैकल्पिक ऊर्जा एवं जनपद प्रभारी मंत्री श्रीमती अमृता रावत द्वारा आज जनपद के आपदा प्रभावित क्षेत्र श्रीनगर में आपदा से प्रभावित लोगों को जिनके भवन तीक्ष्ण रूप से क्षतिग्रस्त हुये थे, जिनकी संख्या 68 थी, ऐसे आपदा प्रभावितों में से 42 आपदा प्रभावितों को मौके पर शासन द्वारा निर्धारित एक लाख रू० के चैक वितरण किये गये तथा अवशेष आपदा प्रभावितों को उप जिलाधिकारी श्रीनगर के माध्यम से चैकों का वितरण किया गया। इसके अलावा आपदा से प्रभावित 182 परिवारों को अहैतुक सहायता राशि जिसके अन्तर्गत बर्तन एवं कपड़े क्रय किये जाने हैं इसके ऐवज में प्रत्येक प्रभावित परिवार को 8000 रू० की धनराशि प्रभारी मंत्री द्वारा उपलब्ध करायी गयी।

श्रीनगर में आयोजित आपदा प्रभावितों के प्रति अपनी संवेदना व्यक्त करते हुए उन्होंने प्रशासन को निर्देशित किया कि आपदा प्रभावित क्षेत्र के अनावासीय भवनों का मलबा हर हाल में एक सप्ताह के अन्तर्गत उठान कर लिया जाये तथा लोगों को राहत पहुंचाने के लिये युद्ध स्तर पर कार्य किये जायें। इस अवसर पर जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार ने आपदा प्रभावितों की समस्याओं को सुना तथा उनके त्वरित निस्तारण का भरोसा दिलाया। आज ही श्रीनगर नगरपालिका सभागार में तहसील दिवस के अवसर पर क्षेत्रीय वाशिंदों द्वारा 22 शिकायतें दर्ज की गईं, जिनमें ज्यादातर मामले आपदा को लेकर थे। इस सम्बन्ध में जिलाधिकारी द्वारा उपस्थित विभागीय अधिकारियों को लोगों की समस्याओं के निस्तारण हेतु तत्परता से कार्य करने के निर्देश दिये। तहसील दिवस पर लापता लोगों के सम्बन्ध में जिलाधिकारी ने अवगत कराया कि शासन द्वारा इस संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये हैं जिसको विस्तार से उन्होंने लोगों को बताया। जिलाधिकारी ने सिंचाई विभाग को अलकनंदा नदी पर सुरक्षा दीवार का आंगणन तुरन्त तैयार करने के निर्देश सिंचाई विभाग के अभियंता को दिये। उन्होंने आपदाग्रस्त क्षेत्र श्रीनगर में महामारी न फैले इसके लिये नगर पालिका तथा चिकित्सा विभाग को आवश्यक निर्देश देते हुए कहा कि वे कीटनाशक व फौगिंग मशीनों के माध्यम से सुबह और सांय दो बार कीटनाशक दवाओं का छिड़काव करें। उन्होंने अधिशासी अधिकारी नगर पालिका को निर्देशित किया कि वे मुख्य चिकित्साधिकारी से डीडीटी, गैमेक्सीन तथा अन्य आवश्यक कीटनाशक दवाओं के लिये अपनी मांग तुरन्त करें। उन्होंने बताया कि शारदाघाट से लेकर पंचपीपल तक का मास्टर प्लान तैयार किया जायेगा। इसके अलावा लोगों को विद्युत विभाग द्वारा अस्थायी विद्युत की व्यवस्था की जायेगी। उन्होंने आपदा प्रभावितों को अपने घरों की मेन लाइन को फीटर के माध्यम से चैकिंग करवाने को कहा अन्यथा इससे दोहरा नुकसान होने की भी संभावना हो सकती है। उन्होंने आईटीआई, लोवर भक्तियाना, शक्तिविहार के आपदा प्रभावितों की समस्याओं को सुना और उनके निस्तारण के लिये आवश्यक कार्यवाही करने की भी बात कही। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक विमला गुंज्याल, उप जिलाधिकारी श्रीनगर रजा अब्बास, तहसीलदार कुसुम चौहान व अन्य विभागीय अधिकारियों के साथ ही नगर पालिका परिषद श्रीनगर के अध्यक्ष विपिन मैठाणी समेत क्षेत्र के जनप्रतिनिधि एवं आम जनता उपस्थित रहे।

प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल ।